% A

GL3-N2-00
EX3 T £
&

G T IR TREARA

GL3 LUX

(313
o
"

W | o g (o
% it
£ B

— =] = = | = |+

| |
222222
A
33333

(o) Q
c | v )
= [ L =

[]
o | =

555555




7.

= = a
R P
— - /A
| - mX
j==1
[aN] R
= ™ mm
Juj
N o
— H|K H
f
&) i i
= | _”_,.WA
=
— =
on _!/
.@
[
=
=2
e (8=
i =
uuﬂmmﬂm
(o=l Z |8
Emu3112%20055 < HSIIIW.
%) e <&
o
S| %
©
=] olololo ol|lo
ol|ls8l8 Qlo|la|o|® S|IS|1S1& |~
S| |RNK[eR¥|¥]| %] % slole3|e
¥R TIE|222]2 Y| X | X|R|»
¥[8 |H|lelv|lv|lw] N [s|lelolx || e
S |Z[S8I=z8T |5y © |||~ =
S| TS x| x|x|xx] @ |XIQIQ]8 B
L A Y A Y = s = s 2] oIS K] »
olx|F ||l (S|F|I=|Z|= RIx1x|1=]2
T8 (S|TIoTe o3|
slo|lR|D Q| x[x|[x]* T DY Y - I
™ Ao | <= Nlo|o ©
S| o
S
S
) x
s 2 =« =
o © x N = |z
1) o © = I S| o
= S T © I |
c e © o © | o
— B 5 ) o o | T
© o I o ]lo
a = s < I ] I |o
o I = N ] o O | 5
5 g Slz(2 212 2232 | 2 818
S EIE|5 | ElEl Flam|® = 2 |ld | g
< g Ma vl ol 0|8 @l 9 =S|l =
=3 o a3 ]3| 3| 3|xole I o |m | E
c S| | o|lo| o | E © I|c
= o X a(ad|la]la|E Sf|o = e
3 = o = El=
3 = 3] © = @ = |z
) % 3 I @ x| g
S ) v g Q I |lo
o o a ) x g a
c I o Q © | o
© ] (@) ] M (=
T (@]
=
olo|lo|l]lo|la|~]o
A B ESIESE ST N Dl I =l e S e 54321%u
o
—
~lo|lw|sF|om|la]l—~]|o 5
Sl I IR R NG BV Bl IS lorl ol I ol e} 54321WV




16 49 Pamka 419 coeaNHUTENBHOTO 1420 1
15 48 BO3AYXOBOAA 1420—-1, 400-—-2 3
14 47 BHYTpeHHMIA yronok 3100 2
13 46 Kpait KpbILWKK NaHenu Kpbiwm
12 43 BopTuK ans 3aaHei naHenu 3900%53 1
11 42 BopTuK ana 6oKoBbIX NaHenew 2990%93 2
10 41 BopTuK ans 6OKOBbIX NaHenew 3900%93 2
9 40 BHeLwWH Wit yronok 3190 2
8 30 CoeMHUTENbHbIN BO34YX0BOA, 1400%430%250 1
7 20 3180%450 1
5 19 CreHoBasA naHenb 3180%1150 5
5 18 CreHOBas naHenb CO CBETUIbHUKOM 3180%1150%50 7
4 17 CepsucHan asepb 3180%1145%50 1
3 15 MepeaHAn ropM3oHTaNbHAA NaHeny 3000%485%82 1
2 14 MepepHnAn BepTUKanbHasA NaHenb 503%3185%82 2
1 13 Bopora 993%2686 3
NO. | 1ist NO. name size Qty

A g

/

@

]

GL3-N2-2
GL3LUX BEEL £% |44

R A FOkHy *® i} | | | |

1 R, £ & | 51w

s o G M AL TR A A




7 63 H-o6pasHoe KpensieHue 278 4
6 62 BepxHsas 6anka 40%x80%3900 2
5 61 KpenneHuve ueHTpanbHoM 6anku K 1. 5%120%150%48 9
cTeHe
4 60 Coe,EI,MHVITeanjaﬂ OKaHTOBKa 1. 5%80%50%48 16
BepxHel 6anku
3 59 N-o6pasHoe kpenneHne 0. 6%408%50%48 14
2 58 BepxHas 6anka 1. 5%2715%54%48 3
1 57 BepxHsas 6anka 1. 5%2046%54*48 6
5 list .
No. | S name size Qty

NO.

GL3-N2-3
GL3LUX BEEL £% |44

R A FOkHy *® i} | | | |
1 R, £ & | 51w
s o G M AL TR A A




% A

GL3-N2-3
EX3 T £
&

G T IR TREARA

GL3 LUX

[
=
55 (8=
&
m
uunﬁm
B3|
>
Sla|lw || =L
(e
~| |~ | =] —
— [Te) N[O | © | 9|
< [aN] K3 —_ ] = | = | —
* * = * *
0 S ~|o || o| W
o~ < — | = | = || <
™ * — oo | S| =
— = ¥ [ ]| | Q|
* @0 < | % * *
© — =3 KN E<N N K
. — Lo . . . .
(=3 Il = =l Bl B
a 3
= [
0 © -3
S| d = S
3l23 ¢
=z © c
g 5 > 9]
(o) o X 53
c mM ©
© _Ha o
x o =
s © 9]
Hmn x
= =
ol |lomla]l =23
Wl |[©W| | w|[==
o~ © | < | om |~ o
Z.




20 72 MNynbT ynpasneHua 1
19 | 71 Fopenka 1
18 | 45 MaHenn Kpbim 313%3895 1
17 | 44 313%3895 21
16 | 39 BbixnonHas Tpy6a 4180 0
15 38 Yrnosow coeguHuUTeNb 2180 0
14 | 37 VCD gemndep 740%740%160 1
13 | 34 |CoeguHutenbHbiii Bo3ayxospa 0. 8*¥995%995—740%740 1
12 | 33 Bo3ayxosog, 0. 8%740%740 0
11 | 32 60° bend 0. 8%740%740 0
10 | 31 90° bend 0. 8%740%740 0
9 29 940%60%300 3
8 28 OcHoBaHue 3048%253%300 1
7 27 noA BeHT. arperatbl 3048%60%300 1
6 26 1255%60%300 2
5 25 BbITAXHOM arperat 1075%1068%1050 1
4 | 24 3acnoHka 1075%600%1075 1
3 23 Kopob HaacTaBku 1075%1500%530 1
2 22 | Kopob c Tenn1006MeHHNKOM 1075%1500%1050 1
1] 21 MpuTouHbI arperat 1075%1500%1600 1
NO. List name size Qty

NO.

GL3-N2—4
GL3LUX BEEL £% |44

R A FOkHy *® i} | | | |

i B, % | s1x

s o G T N R & TR AT




Poccua cnncok otrpyskm GL3 LUX

YnaKkoBaHHble B COOTBETCTBMM C IKCMOPTHbIMU TpeboBaHMAMM

Cnucox omzpysku

CepwiiHbIN

Homep GL3 LUX LiBeT |cramnaptubii | Brytp. pasmep| 8Q*3 %) 7
Fenepatop B3aMA\{lO3aMEHH%MbIe Kos-80 ( 1 )
NEBbIN U NPaBbIN
0 Ha3ssaHue Pasmepbl Kon-so wr| Kon-soyn. Cep. Ne MNpumevaHuna
1 Mepea. naHenb ocHosakna [4006x82x300 ( 330) 1wT S;if:gg:m BbicoTa 200 MM C KPOHLITEHOM
2 3ag. naHelb OCHOBaHMA 4006x53x300 1wt
ER 0.8x2286x300 T
4 naHenb OCHOBaHWA 0.8x2286x300 SwT
5 (Cpennss onopa octosanmna| 2286x80x300 12wt
6 CTAXKa 419 OCHOBaHUA 3952 AT
7 4x915x750x30 35wT
8 Pewwe 4x440x750x30 SwTr BuTas pelueTka ¢ Xon04HbIM
LIETKM
9 3x915x750x30 owT roKpbITem
10 3x440x750x30 owr
11 Tpanbi 2000x630x50 2WT
12 Pewetka ana dpunbTpa 750x1140 30wT
13 |Bopora 993x2690 3wt
14 Nepea. septukan. navens |503x3185x50 2wr
15 Nepea. ropusont. navens |3000x480x50 wT Benbiit norotrn Guangli
1
16 LLITbIpn ABepHbIe 1205 owrTt
17 CepBUCHas aBepb 3180x1145x50 lwT Pasmep asepu 800*2000
18 | vmermommon 3180>1150x50 e 2%18W LEDJT 4%
0.326Mmm,
9 | [isoxiiseso | wr e,
ToAWwmHa meTtannta 0.326mm,
20 3180x450x50 lwr HC;I'IL:HH:HVIZ SeHoionmcrepon
OcHalLeH BEHTUNSATOPOM C
21 |fomowsianes  [1075x1500x1050 | dur e e
710 Kpblnb4YaTKOM
Kopob ¢
22 Mmoo |1075x1500x1600 | 1wt
23 Kopob HagcTaBku 1075x1500x530 lwT BbicoTa oTepcTua 430
24 3acnoHka 1075x600x1050 lwr
OcHaleH 6-NoACHbIM
25 BbITsXKHOM arperat 1075x1068x1050 1lwT KPbIZIb4aTOYHbIM BEHTUIATOPOM
710 mowHocTbio 7,5 KBT
26 1255x60x300 2wt
27 |omosmme 3048x60x300 Twr
28 NoJ BEHT. arperarbl 3048x253x300 1wT
29 940x60x300 3wT
30  |Coeaunur. sosmyxosos  [1400x430x%250 1wt
31 90°  bend 0.6x740x740 OwT
32 [60° bend 0.6x740x740 Owr




33 |Bosayxoson 0.6x740x740 OwT
34 CoeauHuT. BO3ayxoBod [995x995-740x740 lwT %250’§ﬁ%
35 Bonbuwoii dnareL, 20x710 4wt
36  |Bonbwoii pnarey 20x965 4wt
37 VCD femndep 740x740x160 lwTt C py4HbIM NPUBOAOM
38 Yrnosoii coegunntens | D 180 OowT
39 BbixnonHas Tpyba D180 Owr
4() BHeLWHWU1 yronok 3 190 2wT
41 BopTuk ans 6oKoBbIX 2990x93 2urv
42 nanenei 3900x93 2wT
43 BopTuk ana sagHeit nanenn| 390(0x 53 lwr
44 313x3895 21wt
MaHenn Kpbiwm
45 313x3895 lwr
46 5;’:&';‘”’””““ nanem 25x25x3895 lwr
47 BHYTPEHHMI yronok 3100 2wT
PamKa s coeauHnTe N b-
48 HOro BO34yX0BOAA 1420x50 lwr
49 PamKa 419 coefuMHUTENb- 1420x53 lwr
50 HOro BO34yX0BOAA 430x53 2WT
51 ¥enob kpennenns 2445x121 4wt
SV 2000x121 2wT
53 Hanpasnsatowas nop, 0.9x3016x168 4wt
54 | Py dwneee 0.9x3016x169 2wt
55 Pamka noa ounbTp 1504x1170x27 10wt
56 e o yrpas-Crara AT 1 1 8(0x40x25 SwT
57 BepxHan 6aka 1.5x2046x54x48 owT
58 BepxHsn 6anka 1.5x2715x54x48 3wr
59 N-o6pasHoe kpennenne  |0.6xX408x50x48 14wt
60 |ucomersomen o |1.5x80x50x48 16wt
61 :z:::rme LeHTpanbHOM Banku 1 SX 1 2OX1 50X48 2L|JT
62 BepxHan 6anka 40x80x3900 2wt
63 H-o6pa3sHoe KpenneHue BricoTa 278MM 4wt
64 CBeTnnbHMK 0.6x1378x417 10wt 4 x 18W LED
65 Kabenb KaHan A39 2wt 1
66 A24 5wt
67 I::;:::;ﬁg::;)ro 6aka OwrT
68 Hanon. ¢unbTp Paint stop I_HI/IpI/IHa 750 MM 35m 1
69 MoToN0YHbIN dUNbLTP 1500x1168x20 10wT 1
70 LED namnibl 18W 58wt 2
71 Fopenka RG5D 1wt 1 MosKeT 6bITb 3aMeHeHa
WYY, BB 7.5KWik
RHL,1E67.5KWE| KL
72 |Tvnerynpacnens JE380V/S0HZ/3PH.RGSD | 1WT
TRIFEML, 1
73 KpenneHue nynsTa 400x500 1wT 1

ynpasneHus




Kopobka ¢
74 KOMMIEKTYOLWUMM GL3 lm 1
GL3xomnnexmyrowue
No HanmeHoBaHue Pasmepbl Kon-Bo w1l Kon-so yn. |CepuiiHbiid Ne MpumeyaHua
1 fepmeTunk 15wt
2 3aKnenku 2yn
3 MNetnun C 3arnywKamum 6wT
4 Coega. n/JaCTMHbl 100*250 2WT
ABEPHOW pambl
5 [lBepHOI 3aMOK 3wt
6 KomnnekTt 3amka 3wt
7 KpenneHune 3amka 17wT
8 JBepHana pyyka SwTr YepHan
9 Yrnoson anemeHT 8wt
10 3a*Knmol 8wt
Bont M8x16 YepHbiii Topuesol| 7T [BepHan pyyka
BonT M8x70 uepHbiii Topuesod 3T ManeHbKas aBepHas pydKa
Konnaukoseble raitku M8 3w ManeHbKasa AsepHas pyyka
M8*30 120wt OcHoBaHue, pama BOpOT
bonT 6onbliok M8x25
4epHbiii TOPUEBO 38wt Boporta
Bont M8x25 uepHblii Topuesol| 12T BOpOTa
M8*60 30wt OnopHan 6anka
KpenneHusa e
1 P Me16 80wt HWXHAA KaHaBKa
Camopesbl Mo meTanny ¢
sonio M 30wt Bbixog Bo3ayxa
AMOpPE3HbIN BUHT C o
LeCTHpAHHOM WalBoM M5x16 50wt CoepguH. oboa onopHoit 6anku
M10*60 SwTr Tpanbl
CaMopes3HbIi BUHT C
WecTUrpaHHo Wwaiboit M5*60 12wr LL'Kad) AanA OGOpyAOBaHMH
M6*25 20wrT [BepHO 3aMOK
5 -
r::g;g;a&?:;; * Alwr Pama notonouHoro ¢puabTpa
12 Kpenex pambl opunbTpa OowT
Kpenex pambi
13 NoTON0YHOMO GUALTPA 41LUT
KomnneKT nHeBMaTU4ecKkoro
14 UMANHADA lLUT
15 Coeg. macneHoim Tpy6ku OwT
16 3aMOoK CepBUCHOM asepn 2WT
17 Ceepna ¢5.2 3wT
18 KomnnekT Tepomapsl lwTt
19 MN30neHTa 2WT
20 TPyBKw 13 cunmkona Gonblume 2wT, maneHbkue 8wl 10WT
CTEKN0BOIOKHa & 6
21 MacnsHas TpybKa 2m
2.5 ceueHue 15m
4 ceyeHune 36m
22 MpoBoga
1.5ceveHue 72m
TpexX:KUAbHbIN 3aLWUTHbIN NPOBOA, 8M
23 YNAOTHUTENb BOPOT 22.5m
24 MaHyan lwr
25 |Tabnwnuka Owr
26 YepHas pyyKka C Kpenexkom 2wt 17 CEPBUCHOI ABEPLbI reHepaTopa




	GL3 RG50 安装图1
	GL3 RG50 安装图3
	GL3 RG50 安装图4
	GL3 RG50 安装图5
	GL3 RG50 安装图6
	GL3 RG50 安装图2
	01039 俄罗斯 GL2-N2发货清单（24-7）--G20 .pdf
	GL2-N2  (3薄2厚)G20 (10个托网)




